

给千百家庭装上一颗“星”

——访苏州宅速美装饰公司经理李华一

假如把时针倒拨回上世纪七八十年代，大部分中国家庭大概都不会像今天这样重视家庭居室装修，即使在“天堂”苏州，对家庭装饰装修这个词汇也十分陌生。随着时代发展，现如今连普通家庭都日益重视居室装修，表达出对提高生活质量、打造美好居住环境的热切向往。

岁末年初天空欲雪。这天，记者沿着苏州吴中区东方大道，来到苏州宅速美建筑工程公司。这是一家声誉正在响起的公司，被评为苏州市放心消费创建示范单位。

路边没有显赫的广告牌，公司没有色彩缤纷的宣传册，然而几年来，他们已为成百上千个家庭完成了装修，消费者投诉率为零。经理李华一告诉记者，热爱装修，热爱设计，热爱美，热爱创造美的事业，不仅是一份职业，更是一种心愿，一份梦想。宅速美公司秉持的理念就是把星级服务、星级品质送到装修家庭，为千百家庭装上一颗美丽家居之星。

关键词：诚信

人无信不立，诚信二字何其沉重。宅速美公司自成立之初就把诚信作为加之于身的约束，成为他们看逾越暖、深信不疑的信仰。装饰装修行业总量巨大，林林总总的大小装修公司众多，生意场是利益场，市场经济广告宣传难免夸张，充斥着华而不实的渲染和漫天飞舞的空头支票。存在不少钻营取巧、言而无信者。

为了做到为消费者诚信服务，宅速美公司自立规矩，树立“健康至上、环保优先”经营理念。公司绝不使用不符合环保标准的装饰材料，不以奢华功能或过度装修谋求企业利益，履行信息披露真实充分义务，不夸大功能和效用，不隐瞒缺陷，不搞虚假促销，不作引人误解的虚假宣传，履行合同规定的各项义务；不利用优势地位订立不平等条款，不随意中止、变更约定。

规矩是认真订立的，更是认真照做的。尹山湖尚佳苑小区的张先生是在一次宣传活动上接触到的客户。张先生告诉宅速美公司客户经理，他观察宅速美公司已经很久了，吸引他的也是公司的诚信。他是前一年开始准备装修，接触的装修公司、参加的宣传活动不计其数，俨然已是个“百事小

灵通”。他之所以选择宅速美公司是因为公司“不管套路”实话实说。

其实，装修行业由来已久，住宅装修更是百转千回，相当成熟。行业成熟的好处是资源丰富，效率高，坏处是千篇一律、少有佳作。不少同行坏端的是“打一枪就走”的心态，毕竟装修是一锤子的买卖，没人天天买房装修。因此行业竞争往往是拼规模、拼品牌、拼硬件、拼宣传，签到合同就是赚到金钱，按套路来就好了，反正客户也不专业。而能够静下心来想出一件好“作品”的公司少之又少，更别说去揣摩细节的韵味，以及客户个性化的需求。张先生之所以选择宅速美公司理由十分简单，居然只是因为公司的工作牌，张先生说：“海报做好的商家很多，但是花心思、做细节、有格调的很少。看工作牌就知道，你们不简单。”

张先生的定金交得很快，只看了一个还未上软装样板，就已经确定了“这就是我想要的”。然而经历了苦苦思索的过程，决定的这么果断的客户还在继续考察宅速美公司。当时他还只认可了公司的设计，要落实到最终的签单，可没那么容易。张先生真是一个细致至极的人。他会提前做各种准备，收集大量信息，再把这些信息量在脑中反复推敲，不到最后一刻都不会轻易决定。张先生从付掉定金到签合同，相隔一年之久，把宅速美公司的客户签单最长纪录刷新。一年的时间里，公司人员给他出谋划策，陪他指点江山，当他在合同书上签下名字那一刻，他打心底里已把宅速美公司当作了朋友。张先生是个特别仔细的人，但公司的合同他却连看都没看。他说，我知道你们宅速美公司的为人，这合同，看与不看并没有什么分别。这份来之不易的诚信，就这样建立了起来。

把客户的家当作自己的家一样装修。在吴中开发区小石城小区，客户李先生常年在国外，公司大年初一与李先生签了装修合同，年初九李先生便去了马来西亚。从材料的质地到色彩的搭配、款式的细节，整个装修李先生来了个全权委托，但宅速美公司人员没有因此而马虎，碰到关键部分总是与李先生微信沟通。几个月过去了，装修总价31万元的一个美丽家居效果图呈现在眼前，李先生在满意的的同时十分感动。

如今公司正在进一步完善机制，

把诚信贯穿在装修过程的每一个环节中。尽管行业在变化，社会在变化，但诚信之美绝不会变，而是在千锤百炼中历久弥新。

关键词：品质

“宅速美”的公司名称，其涵义即“快速而美丽”。然而，支撑快速而美丽的是装修品质，让消费者放心消费的核心正是品质。在整个装修过程中，宅速美公司的强项是设计。他们认为设计是保证装修品质的第一步、是装修的灵魂，更是家庭设计师。宅速美公司有许多年轻人，他们来自五湖四海，个性五花八门，但他们有着无比统一的共性，那就是对设计的喜爱。团队一直把设计当作艺术作品来做，每个人都有自己的风格，坚持个性的审美，在各自的领域不断创新。

设计是客户最肯定、最重视的环节。弘阳上湖小区有个装修客户马小姐，指明要公司资深设计师亲自执笔。这位资深设计师虽然从事设计领域多年，大作小作都有积累，审美追求也一直在革新和求索，但仍然带着兴奋和紧张亲自动手。她把设计工作当做一生的作品来看待，给的设计长达两千余字，里面不仅包含审美诉求、生活品味，还包括客户生活点点滴滴的小习惯、形形色色的小需求，甚至个性品格、生活经历都在这份设计需求中。设计师的热情被点燃，表示一定要把这个项目做到极致，去超越自己的巅峰。

把星级服务、星级品质送到每一个装修家庭。在这个过程中，宅速美公司不断发展壮大，并且拥有了金牌项目经理。在吴中区石湖湾小区的肖先生有个装修项目，初步工程虽然无甚大碍，后期面板线路，还有木工贴面，还是因为实地环境的制约和洁具匹配的误差不得不返工调整。尽管不是设计上的失误，更不是施工上的疏忽，但宅速美公司还是把事情揽到自己头上，为此公司主动派人解决问题，赢得肖先生的点赞。

公司始终认为装修不是算术题，只有把工地当作自己家去经营，甚至有些时候要不计成本才有可能做出好的作品。

关键词：争创更多的“星”

把星级的服务、星级的品质送到每一个装修家庭，做好每一个项目，争创更多的“星”。宅速美公司认为，装修做的是塑造家园的事业，中国是礼法之国、情义之邦。家国情怀，一直是传统文化中亘古不变的主题。“家”的核心是人，人和则万事兴旺，居家环境的好坏，是居家感受的主要影响因素，也是推动人和的直接力量。

好的居家环境会把人留在家里，让人心生思念、期盼归家。好的居家环境，会把人养在家里，让人放松愉悦、和睦友好；好的



装修最起码要做到不给人添堵，不能因为隐蔽工程的马虎让人焦头烂额，也不能因为设计规划的混乱让人格格不入，这是底线。宅速美公司的员工追求远远不止这些，他们学习心理学、风水学、美学，改善居家人最微妙的心理感受。甚至讨论插花艺术、研究历史文物、探访民间工艺、搜寻潮流科技，只为给新房增添一点风趣和韵味。

在装修过程中，宅速美公司的员工甚至会和客户探讨家庭的软装部分。软装是一个人的生活习惯，不仅取决于一个人的艺术修养，也贯穿着人生阅历。装修公司和设计师作为引路人，让客户走进软装的世界，在这个世界里与客户一同前行，共同成长，达到通过走访和研究不断学习不断升华的目的。为了更好地为客户服务，为客户塑造美丽家园，有时候要想找一个心仪的家具、挑一套合适的地板，甚至是简单的一个茶杯，一盆花草，都要经历跋山涉水的过程，才能最终找到符合心中所想的、完美的物品。在这样信息搜集的过程中不断地分析对比，外行也变得专业。在工艺里面深究，会发掘出许多新的爱好，让生活多一份美好。公司员工和客户两个人一起走过的美好旅程，创造了许多难忘的回忆。为了相同的目标，共同的追求，互相交流心得体会，成为一个相互认识和了解的过程，很多人渐渐就成了朋友，甚至知己。这便超越了甲方乙方的范畴，将诚信的范围无限扩大，发展出无数的可能性。

石湖公园小区陶先生家落成的时候，宅速美公司的员工登门拜访。

**全国诚信维权单位
全国百强商场**



昆山商厦

《诚信经营·借鉴篇》特约刊出

